

**IDEA MEDICINA**  
**PROCESSO SELETIVO 2024.2 – MEDICINA**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

O Diretor do **Instituto de Desenvolvimento e Aprendizagem – IDEA Medicina**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo 2024.2 - Medicina**, nas condições a seguir descritas.

**ONDE SE LÊ:**

...

**1.2** Datas Importantes:

<b>Inscrições</b>	<i>23/07 a 26/08/2024</i>
<b>Provas</b>	<i>31/08/2024</i>
<b>Resultado (data prevista)</b>	<i>06/09/2024</i>
<b>Matrícula – 1ª. Convocação</b>	<i>06 a 11/09/2024</i>
<b>Outras convocações para Matrícula</b>	<i>A partir de 12/09/2024</i>

...

**7.1** Após a correção das Provas Objetivas e da Prova de Redação serão executados os seguintes procedimentos:

...

**7.1.4** Eliminação do candidato que não tiver alcançado Nota Bruta maior ou igual a **12,0 (doze)** no somatório das Provas Objetivas ou não tiver alcançado Nota Bruta maior ou igual a **4,0 (quatro)** na Prova de Redação.

...

**9.1** O candidato poderá consultar a Relação de Convocados no dia **06/09/2024 (data prevista)** nos sites [ideamedicina.com.br](http://ideamedicina.com.br) ou [strixeducacao.com.br](http://strixeducacao.com.br). No mesmo sistema em que realizou a sua inscrição, através do acesso pessoal (CPF e Senha), na “**Área do Candidato**”, será disponibilizado o Boletim de Desempenho do candidato.

**LEIA-SE:**

...

**1.2** Datas Importantes:

<b>Inscrições</b>	<i>23/07 a 26/08/2024</i>
<b>Provas</b>	<i>31/08/2024</i>
<b>Resultado (data prevista)</b>	<i>04/09/2024</i>
<b>Matrícula – 1ª. Convocação</b>	<i>04, 05, 06 e 09/09/2024</i>
<b>Outras convocações para Matrícula</b>	<i>A partir de 10/09/2024</i>

...

**7.1** Após a correção das Provas Objetivas e da Prova de Redação serão executados os seguintes procedimentos:

...

**7.1.4** Eliminação do candidato que não tiver alcançado Nota Bruta maior ou igual a **8,0 (oito)** no somatório das Provas Objetivas ou não tiver alcançado Nota Bruta maior ou igual a **3,0 (três)** na Prova de Redação.

...

**9.1** O candidato poderá consultar a Relação de Convocados no dia **04/09/2024 (data prevista)** nos sites [ideamedicina.com.br](http://ideamedicina.com.br) ou [strixeducacao.com.br](http://strixeducacao.com.br). No mesmo sistema em que realizou a sua inscrição, através



do acesso pessoal (CPF e Senha), na “[Área do Candidato](#)”, será disponibilizado o Boletim de Desempenho do candidato.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

São Luís, 03 de setembro de 2024

Sr. Rodrigo Almeida de Oliveira

**Diretor do Instituto de Desenvolvimento e Aprendizagem – IDEA Medicina**